Rozdziat 3

Podstawowe miary statystyczne -

szereg rozdzielczy

Na podstawie zamieszczonych ponizej wzoréw oraz tabeli zbiorczej narysuj histogram

rozktadu oraz przeprowadz obliczenia i dokonaj interpretacji dla podanych ponizej miar

statystycznych
Tablica 3.1:
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ROZDZIAL 3. PODSTAWOWE MIARY STATYSTYCZNE - SZEREG
ROZDZIELCZY

gdzie:
no- liczebnos¢ przedziatu mody, n_;- liczebnos$¢ przedzialu poprzedzajacego przedziat
mody, ny1- liczebno$é¢ przedziatu nastepujacego po przedziale mody, zo- dolna granica
przedziatu najliczniejszego, ¢y - rozpietos¢ przedziatu najliczniejszego
Mediana
Me =20+ [0,5(n+1) = N,, ]2
no

gdzie:
xo — dolna granica przedziatu mediany, ng — liczebnos$¢ przedziatu mediany, ¢y — rozpietosé
przedziatu mediany, N,. , — liczebno$¢ szeregu skumulowanego do przedziatu poprzedza-
jacego ten, zawierajacy mediane
Kwartyl 1 & 3

Ql=x0+10,25(n+ 1) = N, |2, Q3 =120+ [0,75(n+1) = N,,_,|=
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